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  ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA 

QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM VINTE E CINCO 

DE JULHO DE  2023. 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Elizangela 

Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar 

Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente 

solicitou a Primeira Secretaria para ler a ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ata número quinze de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E QUATRO DE DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS: Autoriza A Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores.  PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza A 

Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. Em discussão houve 

manifestação por parte do Vereador Lindomar Scanagatta onde disse votar contra o projeto 

onde disse não ser necessário ter mandado a servente embora, disse que era só mudar o 

artigo na Lei. Em votação foi aprovado com um voto contra, sendo do vereador Lindomar 

Scanagatta. Na sequência houve votação das seguintes proposições: REQUERIMENTO 

NÚMERO NÚMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: requerer liberação de 2,5 (duas diárias 

e meia), despesas com passagem e locomoção, a deslocar à Brasília – DF, com data a ser 

confirmada (data ainda a ser agenda pelo Ministro Paulo Pimenta). Onde irá acompanhar o 

Prefeito Municipal Gabriel Jevinski, juntamente com a Secretária de Administração Dolores 

Gaidarji. Terão agenda com os deputados Dionísio Marcon, Ervino Bom Gass, Senador 

Paulo Paim e Ministro Chefe da Secretaria de Comunicação Social Paulo Pimenta. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitando Ao Poder Executivo Que Adquira 

Asfalto Ou Concreto Para Colocar No Piso Da Ponte Na Comunidade Do Gramado Afim De 

Levantar Em Torno De 10 A 15 Cm O Piso Da Referida Ponte. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA COM APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA GOLLO: Em discussão não houve manifestação por 

parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do 



 

vereador Edson Filipiak onde sugeriu para a secretaria da administração fazer um panfleto 

com os números de telefones da prefeitura, do posto de saúde, Cras, enfim, para as pessoas 

que não tem acesso à internet, também comentou sobre o cemitério pedindo para a prefeitura 

ter uma atenção especial porque o dia de finados está logo ali, também parabenizou o colono 

e motorista pela passagem do seu dia. Em seguida se pronunciou o vereador Jandir José 

Haiduki onde parabenizou as escolas municipais pela bela apresentação, também 

parabenizou aos colonos e motoristas pela passagem do seu dia. Falou também da 

preocupação com o proagro, em seguida parabenizou a prefeitura pelas pontes novas, 

comentou também que havia um projeto para contratar uma pessoa para organizar e deixar 

limpo o cemitério e que não foi aprovado por esta casa, disse que se tivesse passado o 

cemitério estaria organizado. Na sequência se pronunciou o vereador Edemilson Dari 

Drexler onde solicitou providência pelas estradas da Comunidade do Esportivo, disse ter 

solicitado várias vezes já, falou também do curso de agrotóxicos onde participou e teve 

grande aproveitamento orientou a todos que façam também, na oportunidade parabenizou 

também a todos colono e motorista pela passagem. Em seguida se pronunciou o vereador 

José Piovesan Neto onde também parabenizou o colono e motorista pela passagem do seu 

dia, parabenizou também a todos os avós pela passagem do dia, na oportunidade agradeceu a 

todos pela colaboração na festa do Chapadão e agradeceu também a administração pelo belo 

trabalho feito com o calçamento na comunidade. Na sequência se pronunciou o vereador 

Lindomar Scanagatta onde disse ter feito uma estrada e que a mesma foi cobrada pela 

prefeitura dizendo ter a lei que auxilia, comentou também sobre as estradas do interior onde 

tem que ser feito a manutenção sempre com o rolo, parabenizou o colono e motorista pela 

passagem do seu dia. Em seguida se pronunciou a vereadora Elizangela Gromann onde 

também parabenizou o colono e motorista pela passagem do seu dia, parabenizou também a 

administração pela nova iluminação da cidade, parabenizou as crianças pelas apresentações 

da festa julina das escolas municipais. Na sequência falou o vereador Carlos Alberto Dall 

Agnol onde falou sobre a contratação da farmacêutica e salientou que a contratação seja feita 

somente pelo período necessário, explicou também sobre o seu pedido de providência para 

que seja levantada a ponte pois ela cria um lodo em dias de chuva e fica perigoso então que o 

secretário de obras de uma atenção especial a isso e também parabenizou a administração 

pelo calçamento da Comunidade do Chapadão, solicitou que o órgão competente estude a 

possibilidade de colocar câmeras perto do Mercado Paulo Bento e próximo ao cemitério. 

Pediu ao secretário da fazenda que ajude a empresa do Ivonir Adona, parabenizou também a 

todos colono e motorista pela passagem do dia. Vereador José pediu uma parte onde 

explicou ao vereador Carlos que participou da reunião do Concepro e foi decidido colocar as 

câmeras perto do cemitério e uma ainda vai ser estudada mas vai ter duas câmeras na parte 

de baixo da RS 211, em seguida vereador Jandir pediu uma parte onde disse que vai ter mais 

5 pontes com melhorias, vereador Carlos agradeceu pelas informações. Na sequencia o 

presidente Giovani passou os trabalhos para o seu Vice-presidente, onde se pronunciou 

falando sobre a colocação das câmeras onde disse que o prefeito já está analisando a 

colocação, falou também sobre o projeto do legislativo onde disse que foi feito projeto novo 

pois foi apontamento do Tribunal de Contas e teve que fazer adequações para não ficar 

errado e agora vai dar novo andamento no processo para contratação de uma servente, 

também parabenizou a administração pelo calçamento na comunidade, agradeceu também ao 

secretário Fernando pelo curso ofertado sobre os agrotóxicos e convidou a todos que façam 

também, falou sobre assuntos em geral. Em seguida o vice-presidente devolveu os trabalhos 



 

ao presidente Giovani onde o mesmo aproveitou e parabenizou o colono e motorista pela 

passagem do seu dia. Na sequência senhor presidente convidou a todos para a próxima 

sessão ordinária, que será realizada no dia oito de agosto do corrente. Em seguida procedeu o 

enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram 

lidas pela Servidora Viviane quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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